
 

 

 

 

学芸会 についての評価 結果 
  

A：そう思う B：ややそう思う C：あまり思わない D：そう思わない 

番号 質   問 Ａ(人) Ｂ(人) Ｃ(人) Ｄ(人) 

１ 
お子さんは、練習の様子を家庭で話すなど、 

学芸会に向けて積極的に取り組んでいた。 

156 32 
４ ０ 

98% 

２ 
当日の演技から、お子さんが、学芸会で協力 

したり助け合ったりと、友達と関わり合う様子 
が伝わってきた。 

154 35 
２ １ 

98% 

３ 
演目の内容は、子どもたちの発達段階に応じて

いた。 

172 17 
２ １ 

98% 

４ 座席・音響等の会場設営は適切であった。 
133 50 

７ ２ 
95% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ 学芸会についての評価結果より ◇ 

「学芸会についての評価」ご回答にご協力いただき、ありがとうご

ざいました。 

結果は、すべての項目で「そう思う」「ややそう思う」の回答が９割を超え、おおむ

ね満足できる結果であったと考えられます。特に、子どもたちが楽しく参加できたこ

と、友達と助け合ったり協力したりできたこと、意欲的に参加していたことについて

は、多くの保護者の方から肯定的なご意見をいただきました。 

 とりわけ質問４については、前回と比べて「そう思う」「ややそう思う」が増えま

したが、「パイプ椅子の配置が悪く、後ろから見にくかった」「マット席も間隔がほ

しかった」「声が聞き取りづらかったので、マイクの音量を上げてほしかった」など、

改善した方がよい点について様々ご意見をいただきました。いただいたご意見を参考

にし、今後も充実した学校行事の運営に努めてまいりたいと思います。 

本年度の学芸会においては、可能な限り制限を解除させていただきました。２年前

の前回とは異なる形で実施させていただきましたが、保護者の皆様からのご理解・ご

協力をいただきましたおかげで無事に終了することができました。本当にありがとう

ございました。 
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※ 回答総数：１９２ 


